

Prefectul: "Eu mi-am taiat de pe lista iesirile, concediile, chefurile, distractiile!"

2020-07-16 15:30:35

Astăzi a avut loc într-o sală de conferințe a Colegiului Prefectural, la care au participat prefectul Emanuel Soare, subprefecții Adrian Bughiu și Andrei Ciungu, președintele Consiliului Județean Argeș, Dan Mădăraș și directorii instituțiilor deconcentrate din județ.

Directorul DSP Argeș, Sorina Honțaru, a făcut o prezentare a situației epidemiologice din județ cu propuneri pentru îmbunătățirea eficienței instituției, în contextul pandemiei de COVID-19. Printre propunerile se regăsesc măsurile de intensificare a acțiunilor de control în unitățile sanitare din județ.

Prefectul Emanuel Soare le-a solicitat directorilor instituțiilor deconcentrate să găsească soluții pentru evitarea aglomerațiilor la ghișee, dar și o implicare sporită în acțiunile de conștientizare a pericolului reprezentat de noul coronavirus și o popularizare a măsurilor de prevenție a răspândirii COVID-19, intermediul paginilor de socializare și a site-urilor instituțiilor.

DSP Argeș are foarte mult de muncă. Cu personal limitat, reușesc cumva să gestioneze această cantitate de cazuri pozitive. Reiese clar faptul că focarele sunt limitate, problema cea mai mare este transmiterea comunitară. Vă rog să găsiți soluții pentru persoanele care vin la dumneavoastră! La AJOFM, este o coadă infernală. Dacă nu faceți față prin personalul propriu, cereți ajutorul Poliției sau Jandarmeriei. Au dispoziție să răspundă la astfel de solicitări. Este momentul să devenim mai responsabili, nu este în regulă să apară cazuri pozitive în instituțiile publice, chiar unde sunt semnale că nu se respectă regulile! Haideți să ne asigurăm că se respectă regulile la sânge! Angajații ar trebui să aibă un comportament în afara instituției, eu mi-am tăiat de pe listă ieșirile, concediile, nu mă duc nicăieri și nu e nevoie. Stau cu familia, nu mergem la chefuri, la distracții. Nu cred că pandemia se mai poate controla doar prin măsurile luate de instituții, avem nevoie de colaborarea populației. Oamenii trebuie să asume, individual, măsurile de prevenire?, s-a adresat prefectul Emanuel Soare în timpul deconcentratului.